VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXuTtb KpenéxHble nnaHku 1, 2 U 4 BHYTPb CKBO3HbIX
OTBEpPCTUIA NoapaMHUKa aBToOMoOUNA.

2. KycTaHOBNEeHHbIM KpenéXHbIM nnaHkam 4 3akpenutb
KpenéxHbli KpOoHWTEeNH 3 ¢ noMmoLbio 6ontos M10x30.

3. 3akpenuTb 3alunTy ¢ nomoLlybio bontoB M8x25 Kk
YCTaHOBIEHHOMY KPENEXHOMY KPOHLUTENHY 3 U K KPenéXHbIM
nnaHkam 1 n 2.

4. Bce TOYKM KpenneHUsa 3aTaHyTh.

ApT. 26.03

VW Touareg (peayktop)

oo seinycka: 2010r. OObém asuratena: All

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
bBont M8x25 S WT.
bont M10x30 2 WrT.
LLlanba 8 S5 WT.

LLlanba 10 5 T
KpenéxHasa nnaHka 1 Oy——

KpenéxHblii nnaHka 2

KpenéxHblin KpOHLWITEWH 3

KpenéxHasa nnaHka 4 2 WT.

[lononHutensbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
aapecy: www.alfeco.ru unu anbdeko.pd

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




